
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE INDAIATUBA 

  

Secretaria Municipal dos Negócios Jurídicos 
Departamento de Técnica Legislativa 

PROJETO DE LEI Nº 18/2020 

Altera dispositivo da Lei nº 6.763, de 28 de agosto de 

2017, que dispõe sobre a criação do Distrito Industrial 
de Micro e Pequena Empresa - DIMPE Il, autoriza a 
alienação de imóveis pertencentes ao patrimônio 

público municipal. 

NILSON ALCIDES GASPAR, Prefeito do Município de Indaiatuba, 
usando das atribuições que lhe são conferidas por lei, 

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e 

promulga a seguinte lei, 

Art. 1º - O inciso |, do artigo 7º, da Lei nº 6.763, de 28 de agosto de 
2017, que dispõe sobre a criação do Distrito Industrial de Micro e Pequena Empresa 
- DIMPE Il, autoriza a alienação de imóveis pertencentes ao patrimônio público 
municipal, e dá outras providências, passa a vigorar com a seguinte redação: 

CARLITO ne eeeereeeaeaerreeaaanantaainananeacanenana 

| - até 12 (doze) meses contados da assinatura do contrato ou da 
lavratura da escritura de venda e compra, conforme o caso, para a 
apresentação do projeto de construção, obedecida a legislação 
municipal vigente, e de conformidade com os padrões mínimos 
estabelecidos pela Secretaria Municipal de Planejamento Urbano e 
Engenharia;” (NR) 

Art. 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

Prefeitura Municipal de Indaiatuba, 26 de maio de 2020, 190º de 
elevação à categoria de freguesia. 

e o ca NI SON ALCIDES GASPAR 

N PREFEITO
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE INDAIATUBA 

  

Secretaria Municipal dos Negócios Jurídicos 
Departamento de Técnica Legislativa 

MENSAGEM LEGISLATIVA Nº 18/20 

Indaiatuba, 26 de maio de 2020 

Exmo. Sr. Presidente, 

Tenho a honra de encaminhar, por intermédio de V. Exa., a essa Câmara Municipal, 

o incluso Projeto de Lei nº18 /2020, que “Altera dispositivo da Lei nº 6.763, de 28 

de agosto de 2017, que dispõe sobre a criação do Distrito Industrial de Micro e 
Pequena Empresa - DIMPE II, autoriza a alienação de imóveis pertencentes ao 

patrimônio público municipal”, a fim de que o mesmo seja submetido à necessária 

apreciação desse Legislativo. 

A propositura em pauta dá nova redação ao inciso |, do artigo 7º, da Lei nº 6.763 de 

28 de agosto de 2017, que criou o Distrito Industrial de Micro e Pequena Empresa - 

DIMPE II, prorrogando para 12 meses, contados da assinatura do contrato, o prazo 

apresentação do projeto de construção . 

Tal alteração atende a solicitação da Secretaria Municipal de Governo, tendo em 
vista, que devido a atual situação decorrente da Pandemia do Covid-19, 60% das 

empresas comtempladas ainda não apresentaram o projeto para construção de suas 

instalações. 

Justificando assim a propositura em apreço, submeto-a à necessária apreciação 

desse Legislativo, solicitando sua aprovação dentro do prazo de 45 dias, nos termos 

do 8 2º do artigo 64 da Constituição Federal e do artigo 46 da Lei Orgânica do 

Município de Indaiatuba, por tratar-se de matéria de natureza urgente. 

Atenciosamente, 

sh A- 

ILSON ALCIDES P 
REFEITO 

EXMO. SR. 
HÉLIO ALVES RIBEIRO - 
D.D. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
INDAIATUBA/SP
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE INDAIATUBA 

Secretaria Municipal dos Negócios Jurídicos 
Departamento de Técnica Legislativa 

  

Of. DTL nº 18 /2020 

Indaiatuba, 26 de maio de 2020 

Exmo. Sr. Presidente, 

Tenho a honra de encaminhar, por intermédio de V. Exa., a essa Câmara Municipal, 

o incluso Projeto de Lei nº 18/2020, que Altera dispositivo da Lei nº 6.763, de 28 

de agosto de 2017, que dispõe sobre a criação do Distrito Industrial de Micro e 

Pequena Empresa - DIMPE II, autoriza a alienação de imóveis pertencentes ao 

patrimônio público municipal”, a fim de que o mesmo seja submetido à 

necessária apreciação desse Legislativo. 

Para fins do disposto no art. 127, | do Regimento Interno dessa Câmara Municipal, 

informo que a norma aludida no art. 8º do projeto encontra-se disponível no link: 

https://sapl.indaiatuba.sp.leg.br/pysc/idownload norma pysc?cod norma=555 

i&texto original=1 

https://sapl.indaiatuba.sp.leg.br/pysc/download norma pysc?cod norma=616 

7&texto original=1 

Sem mais, renovo a V. Exa e aos demais Edis que compõem essa seleta Casa de 

Leis meus agradecimentos, a par com os protestos de apreço e consideração. 

Atenciosamente, 

(LSONALoloEs PAR 
REFEITO 

EXMO. SR. 
HÉLIO ALVES RIBEIRO . 
D.D. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
INDAIATUBA/SP
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